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PUCCINI

BELLINI

BOTTESINI

S O M M A I R E

DE L‘ESPACE POUR VOS 
EXIGENCES EN VOYAGE.
TABBERT est synonyme de perfection  
en matière de qualité et de design. Nos  
produits sont une association entre tradition 
et modernité. Celui qui voyage en Tabbert 
sera récompensé par une excellence à tous 
les niveaux. Plongez dans le monde de TABBERT 
avec  plus qu‘un but: votre chez vous.

Votre team TABBERT
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BEAUCOUP DE CHOSES 
PARLENT EN FAVEUR 
DE TABBERT

La capacité créative, la précision de 
l’exécution et un sens prononcé de 
l’esprit du temps déterminent le 
charisme captivant d’une TABBERT.

CONCEPTION 
POUR LA VIE

Dans toutes les caravanes de la 
marque TABBERT, on mise de série sur 
des caractéristiques techniques qui 
contribuent à la sécurité pendant le 
voyage et sur le lieu de vacances.

SÉCURITÉ  
DE A À Z

L’esprit pionnier fait partie de notre 
ADN – toujours une longueur d’avance. 
TABBERT pose son empreinte - et ce, de 
manière continue depuis plus de 70 ans.

L’INNOVATION 
COMME PRINCIPE

Des matériaux de haute qualité, des 
techniques de production ultramodernes 
et des processus de qualité consciencieux 
contribuent de manière significative à la 
valeur durable de nos caravanes.

LONGÉVITÉ AU FIL 
DES GÉNÉRATIONS

Avec des solutions polyvalentes et uniques 
dans les domaines de la construction, 
de la technique et de la construction de 
meubles, TABBERT assure à tout moment 
un climat ambiant agréable.

CLIMAT POUR SE  
SENTIR BIEN DEDANS

Alors que les tendances de l’habitat, la 
construction de meubles et la technique 
évoluent, TABBERT reste fidèle à l’exigence 
du fondateur envers ses véhicules: des chefs-
d’oeuvre intemporels.

TRADITION ET 
ESPRIT DU TEMPS

C O M P E T E N C E S

Beaucoup de choses se sont passées depuis qu’Alfred Tabbert a 
fait construire les premières caravanes TABBERT en fabrication 
à l’unité, il y a plus de 70 ans. Son sens de la qualité, son souci 
du détail, son enthousiasme pour les nouvelles techniques et sa 
profonde compréhension de l’artisanat en tant que constructeur 
de mobilier, profitent encore aujourd’hui aux véhicules.

4 5
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UN PIONNIER
QUI A DU TACT
L’harmonie entre l’esprit d’innovation et les valeurs 
traditionnelles ouvre la voie à l’avenir du mobile et fait de 
TABBERT le leader incontesté de la qualité dans le secteur. 
Parce que TABBERT est toujours une manufacture au sens 
propre du terme. Sur place, le sciage, le rabotage et de 
nombreuses autres étapes sont effectués à la main avec 
une grande attention aux détails. Des experts qualifiés 
posent des tubes, des câbles et des tuyaux et assemblent 
chaque pièce d’une main sûre dans le but de créer un 
nouveau chef-d’oeuvre. C’est ainsi que sont créées ces 
incomparables caravanes TABBERT, respectées par la 
concurrence et aimées par leurs propriétaires.

TRADIT ION ET ESPR IT DU TEMPS

TABBERT INCARNE
INNOVATION
Les innovations et les nouvelles technologies sont à l’ordre 
du jour chez TABBERT. Un exemple impressionnant est le toit 
TABBERT, qui impressionne par un certain nombre d’avantages 
importants. Le plus remarquable est probablement l’énorme 
isolation phonique. La différence entre un toit standard pressé 
en sandwich et la construction TABBERT unique n’est pas 
seulement la stabilité et la solidité. 

À chaque averse de pluie ou de grêle, la réduction du bruit 
peut atteindre 9 décibels ou plus, ce qui est environ une fois et 
demie plus silencieux. Cela signifie que vous pouvez continuer 
à dormir pratiquement sans être dérangé quand il pleut la nuit. 
Et c’est l’un des nombreux exemples des raisons pour lesquelles 
les campeurs expérimentés préfèrent un TABBERT.

L‘ INNOVAT ION COMME PR INC IPE

Dans une caravane TABBERT, le style et la fonctionnalité entrent dans une symbiose extraordinaire. La collection TABBERT 
montre clairement ce qu’elle a dans le ventre. un savoir-faire de première classe s’allie à des normes de conception 
ambitieuses pour créer un design unique et incomparable à l’intérieur et à l’extérieur : automotive, marquante et sûre 
d’elle. Les innovants feux arrière à LED multifonctions de TABBERT en sont un exemple brillant. Ils ne se contentent pas de 
reprendre le dynamisme TABBERT comme élément de design, Grâce aux indicateurs de direction à balayage, à la diffusion 
homogène de la lumière et aux capteurs de panne innovants, un nouveau standard dans le secteur a également été établi.

LE DESIGN N’AGIT  
PAS UNIQUEMENT
SUR LE SUPERFICIEL

CONCEPT ION POUR LA V IE

C O M P E T E N C E S
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10 000 KM SECOUÉ 
COMME DANS UN 
SHAKER –MAIS SANS 
BOUGER LA MOINDRE 
PETITE CUILLÈRE
Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre TABBERT, 
nous sommes très exigeants sur les matériaux et la fabrication. 
C’était aussi vrai dans le passé qu’aujourd’hui. Parce qu’une 
TABBERT dure toute une vie. Nous y travaillons à l’aide de 
méthodes de test et de simulations sélectives et exigeantes. 
Nous recherchons délibérément les chaussées les plus difficiles, 
les routes et les circuits les plus longs afin de tester nos véhicules 
dans les circonstances les plus défavorables et les conditions 
d’arrivée les plus exigeantes. Vous pouvez vous y fier – depuis 
plus de 70 ans et pour les plus beaux moments de la vie.

La sécurité a de nombreux visages. Chez TABBERT, 
nous les connaissons tous. Faites l’expérience d’une 
sécurité de conduite incomparable grâce à son système 
antidérapages et à son attelage anti-louvoiement. 
Soyez assuré que tout restera à sa place grâce à nos 
solutions de rangement parfaitement étudiées et 
détendez-vous lorsque vous stationnez votre véhicule :  
votre TABBERT se trouve assurément là où elle vous 
rend service.

UNE TECHNIQUE 
SUR LAQUELLE
VOUS POUVEZ 
COMPTER

SÉCURITÉ  DE  A À Z

LONGÉVITÉ  AU F IL DES  GÉNÉRAT IONS

C O M P E T E N C E S

Nuits d’hiver claires ou soleil radieux ? Les vacances en caravane sont variées et votre TABBERT offre 
un climat intérieur agréable à toute température. Grâce à l’excellente isolation de la carrosserie de 
la caravane et à la technique de climatisation innovante, votre TABBERT vous accueille en hiver avec 
une chaleur agréable et garde l’intérieur frais plus longtemps par temps chaud.

FORTEMENT  
RECOMMANDÉE À TOUT 
MOMENT DE L’ANNÉE

CLIMAT POUR SE  SENT IR  B IEN DEDANS
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Son aspect brillant inspiré de 
l’automobile fait de la TABBERT 
PUCCINI une icône de style dans 
la classe supérieure. En tant que 
caravane d’habitation, elle est 
également extrêmement bien 
isolée. Le toit, les baies et le plancher 
sont généralement traités d’une 
qualité particulièrement élevée chez 
TABBERT. Aussi avec son nouveau 
concept d’éclairage innovant la 
PUCCINI brille sur ses concurrents.

P U C C I N I

PUCCINI
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À l’entrée, une arche éclairée et magnifiquement conçue est fascinante. 
Un modèle de design d’une conception inhabituelle, comme des 
diamants aux armoiries de TABBERT. Parfaitement intégrée dans 
le meuble : une armoire d’apothicaire coulissante pour verres et 
bouteilles. PUCCINI 620 SD/F

DES 
INSTALLATIONS
DE QUALITÉ
A l’intérieur de cette caravane de luxe règne élégance 
et qualité. À première vue, les meubles soigneusement 
conçus avec un décor bois mat doux et un élégant coin 
salon en arrondi sont impressionnants. Le concept 
d’éclairage innovant et le mobilier particulièrement 
somptueux complètent l’optique avec élégance.

PUCCINI 620 SD/FL’utilisation habile de la lumière en tant qu’outil de conception donne à la PUCCINI une atmosphère de bien-être unique. Un éclairage 
ambiant doux et des bandes lumineuses à LED intégrées au meuble, fournit une ambiance chaleureuse. Ces lumières de conceptions 
expressives apportent des accents individuels. PUCCINI 620 SD/F

P U C C I N I
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Le concept de mobilier sophistiqué PUCCINI déploie également un éclat luxueux dans 
la salle de bain. Luminaires design, chics, sources lumineuses LED soigneusement 
placées et les applications de meubles de haute qualité confirment la demande 
Premium en tant que propriétaire de PUCCINI.

UNE FONCTIONNALITÉ 
RAFRAÎCHISSANTE ASSOCIÉE A UNE 
CONCEPTION HAUT DE GAMME

La spacieuse zone de couchage vous prépare pour une nuit reposante. Lampes et spots de lecture dans le design PUCCINI 
garantissent une bonne qualité de lumière à tout moment de la journée. PUCCINI 620 SD/F

Le coin salon de la PUCCINI est recouvert de 
simili cuir élégant et facile d’entretien, peut être 
transformé en un grand espace de couchage en 
quelques étapes simples. Conversion en Sofa ou 
lit. L’ambiance est fournie par un mobilier élégant 
et de nombreux détails d’ameublement raffinés.  
PUCCINI 620 SD/F

P U C C I N I
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IMPLANTATIONS

DONNÉES TECHNIQUES

PUCCINI 1 620 SD/F 2,5 635 SDQF/F 2,5

Nombre d’essieux 2 2

Longueur hors tout, y compris timon en cm 834 864

Largeur de caisse en cm 250 250

Hauteur totale en cm 275 275

Pneumatiques 205/50 R17 LI 93 / M 205/50 R17 LI 93 / M

Développé de l’auvent en cm 1.092 1.122

Dimensions du couchage avant en cm 199 x 139 197 x 144

Dimensions du couchage arrière en cm 225 x 146 225 x 146

Nombre de couchages 4 4

Nombre de lanterneaux 1 + Midi Heki 2 + Midi Heki

Volume du réfrigérateur en litres 177 177

Chauffage type Truma   S 5004 * S 5004 *

* Avec UltraHeat

P U C C I N I

PUCCINI 620 SD/F 2,5

PUCCINI 635 SDQF/F 2,5

1 Certaines informations incluent des équipements spéciaux qui peuvent être fournis moyennant des frais supplémentaires.

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE*

DIVERS
•	 	�Garantie étanchéité 10 ans 2

•	 	Mode d’emploi (Français) 

1. CHÂSSIS
•	 Châssis à essieu de sécurité large avec amortisseur de sécurité
•	 	�Châssis lisse AL-KO entièrement galvanisé
•	 	�Stabilisateur-embrayage de sécurité
•	 	�AL-KO Trailer Control – ATC – système anti-lacet (2.0)
•	 	�Double-essieu
•	 	�AL-KO Big Foot
•	 	�Roue jockey avec indicateur de charge
•	 	�Cache-timon 
•	 	�Poignées de manœuvre confortables
•	 	�Poignée de manœuvre ergonomique à l’arrière
•	 	�Augmentation de charge à 2.200 kg (châssis 2.500 kg) (620 SD/F)
•	 	�Augmentation de charge à 2.300 kg (châssis 2.500 kg) (635 SDQF/F)
•	 	�Jantes alu 17’’ (double essieu) grises anthracites brillantes
•	 �Galerie de toit sans échelle
•	 	�Roue de secours 17" jante alu 
•	 	�Support roue de secours dans le coffre à gaz 

2. CONSTRUCTION
•	 	�Porte cellule TABBERT PREMIUM: verrouillage multipoints, système 

de charnières dissimulées, y compris fenêtre avec store plissé, compar-
timent parapluie intégré, applications de haute qualité, sac multifonc-
tionnel dans le Design TABBERT

•	 	�Marchepied avec logo TABBERT intégré, isolé
•	 	Système de verrouillage à une clé
•	 	�Casier à bouteilles intégré avec armature  

métallique et fond en aluminium
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide (à l’avant) (620 SD/F)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 70 x 50 cm avec mousitiquaire et 

occultant, translucide avec éclairage (à l’avant) (635 SDQF/F)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide (arrière) (635 SDQF/F) 
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 70 x 50 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide avec éclairage (arrière) (620 SD/F)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, douche/cabinet de toilette (635 SDQF/F)
•	 	�Baie ouvrante 100 x 60 cm avec moustiquaire et occultant, cabinet de 

toilette (635 SDQF/F)
•	 	�Baguette de marquise lumineuse / droite (règlace d’intensité)
•	 	�Toiture en «GFK» avec sensibilité réduite à la grêle
•	 	�TABBERT Toit confort, toit ventilé à l’arrière (fonction diffusante), 

hautes valeurs acoustiques et d’isolation
•	 	Tôle martelée, blanche
•	 	Double rail ceinture de caisse argent / chrome
•	 	Aile avant
•	 	Aile arrière
•	 	TABBERT support de feux arrière avec feux de recul LED homogène
•	 	Lampe d’auvent avec détecteur de mouvements 

3. ESPACE DE VIE
•	 	�Meubles et placards ventilé
•	 	�Grille de ventilation dans le coffre et sous le cadre de lit
•	 	�Décor mobilier : Chêne foncé
•	 	�Poignées en métal de haute qualité en Chrome
•	 	�Revêtement de sol en PVC
•	 	�Verrouillage de sécurité sur tous les placards de pavillon
•	 	�Stores modernes
•	 	Table à pied téléscopique dinette salon
•	 	�Séparateur de pièce porte coulissante en bois
•	 	�Espae de rangement grand volume

•	 	�TABBERT Système de couchage confortable avec matelas WaterGEL
•	 	�Sommiers à lattes relevable avec verin
•	 	�Conversion confortable en lit du groupe d’assie oval et de la dînette
•	 	�Sélection tissu : NOBLESSE
•	 	�Tapis de sol pour largeur de caisse 2,5 m 

4. CUISINE ET CABINET DE TOILETTE 
•	 	�Réchaud 3 brûleurs de haute qualité avec grille et  

couvercle en verre, evier profond 
•	 	�Sélection automatique de l’énergie du réfrigérateur (AES)
•	 	�Evier en acier inoxydable avec couvercle en verre
•	 	�Grand tiroir avec système de fermeture Soft Close
•	 	Douche confort – porte pliante au lieu d’un rideau 
•	 	Receveur de douche extra profond
•	 	�Armoire supérieure avec miroir et espace de rangement  

dans la salle de bain 

5. ALIMENTATION ELECTRIQUE 
•	 	Prise d’attelage électrique au véhicule tracteur, 13 broches « Jäger »
•	 	�Alimentation optimale (luminosité constante même en cas de 

changement d’éclairage, pas de scintillement, pas de fluctuations de 
tension, fonctionnement silencieux)

•	 	�Marche d’entrée éclairée
•	 	�Convertisseur / alimentation à découpage, 400 W
•	 	�Pose protégée de câbles électriques
•	 	�Prise avec sécurité pour Ultra-Heat
•	 	�Prise USB supplémentaire (1 unité)
•	 	�Prise 230 V SCHUKO modèle français
•	 	�Eclairage design placard de pavillon
•	 	�Eclairage 12 V 
•	 	�Mur arrière de la cuisine éclairé
•	 	�Lumière penderie
•	 	�Placard de pavillon avec éclairage indirect
•	 	�Miroir avec éclairage indirect au dessus du lavabo
•	 	�Eclairage d’ambiance
•	 	�Eclairage d’ambiance au plafond
•	 	�Interrupteur individuel pour toutes les lumières, certain avec 

règlage d’intensité
•	 	�Spots encastrés LED (économie d’énergie, longue durée de vie)
•	 	�Mat d’antenne
•	 	�Support TV, fourni (non monté)
•	 	�Préparation TV avec prise de courant et acheminement des câbles 

6. GAZ / EAU / CHAUFFAGE
•	 	�Système de gaz 30 mbar
•	 	�Tuyau gaz version CH / FR
•	 	�Régulateur gaz version CH / FR
•	 	�Ensemble d’indicateurs de température
•	 	�Détecteur de fumée 
•	 	�Système de reciculaton 230 V avec 2 ventilateurs 
•	 	�Chauffage gaz Truma S 5004
•	 	�Truma Ultraheat 
•	 	�Climatisation Truma Aventa confort
•	 	�Alimentation en eau chaude avec robinet mitigeur
•	 	�Conduites d’eau posées avec un tuyau de circulation
•	 	�Chauffe-eau TRUMA électrique avec boiler de 14 litres
•	 	�Réservoir d’eau propre de 45 litres fixe remplissage exterieur/interieur 

et ouverture de nettoyage
•	 	�Prise eau de ville

*en fonction de l‘implantation

2 Pour les caravanes de la marque TABBERT, dans le cadre des conditions de garantie de 
livraison du véhicule, nous vous offrons une garantie étanchéité de 10 ans ainsi qu’une 
garantie constructeur de 24 mois auprès de votre concessionnaire TABBERT.



18 19

Des contours frappants, un design 
dynamique, des applications 
brillantes et une abondance de 
raffinements pratiques : oui le design 
extérieur fougueux de la BELLINI 
témoigne du goût et du sens des 
évolutions. 

B E L L I N I

BELLINI
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UN REGARD ROYAL
L’intérieur BELLINI est tout aussi impressionnant qu’accueillant. Le design concis du 
mobilier et les textures de couleurs élégamment combinées en surfaces créent une 
esthétique chaleureuse et offrent en même temps une énorme liberté de mouvement. 
Des installations lumineuses intégrées aux contours du meuble définissent les façades 
de meubles et mettent les meubles en scène. Ils sont recouverts de bois brillant et ont 
une décoration en métal argent. Avec cet intérieur TABBERT redéfini l’espace de vie si 
cher aux passionnés du voyage. Le coin salon offre l’un des plus hauts niveaux de confort en matière d’assise. Elle se compose d’une bande contrastée scintillante et incrustée d‘armoiries 

TABBERT, elle confère à l’espace de vie un caractère exceptionnel. Un autre accroche-regard extravagant : l’ éclairage au plafond une production interne  
et exclusive de TABBERT, à partir de filets de lumière en filigrane qui encadrent le lanterneau de toit et offrent une luminosité agréable sans éblouir.  
Notez tout particulièrement les éclairages sophistiqués dans les angles qui donnent l’impression de flotter dans l’espace. BELLINI 590 SDQ/F

BELLINI 590 SDQ/F

B E L L I N I
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FONCTIONNALITÉ 
ÉPROUVÉE PRÉPARÉE 
AVEC GOÛT
La cuisine des BELLINI est conçue comme un élément 
discret attrayant et facile d’entretien à la fois. Les armoires 
et tiroirs de haute qualité offrent beaucoup d’espace et, 
grâce au décor brillant, reflètent le nouveau jeu de lumière 
attrayant du BELLINI. Le dessus de la nouvelle cuisine 
intègre ce meuble de manière parfaite dans l’espace de 
vie. La cuisine pourra apparaitre de manière discrète et 
modulable en fonction de vos besoins. Des niches de 
rangement et des étagères savamment intégrées vous 
invitent aux belles choses de la vie.

B E L L I N I

En revanche, le décor du BELLINI rend la salle de bain élégante. 
Robinetterie design et sanitaires brillants. Que ce soit au lavabo au 
design distinctif, ou la douche avec un bac profond et porte vitrée, un 
séjour dans la salle de bain BELLINI est plus qu’un plaisir quotidien.  
BELLINI 590 SDQ/F

Là où tout est en parfait état, la tranquillité règne : TABBERT est 
connu pour son habileté d’intégration de grand espace de stockage. 
Également dans la BELLINI, chaque coin a été utilisé pour créer des 
armoires, des coffrets et des étagères. Des étagères aussi décoratives 
que pratiques. Alors les yeux se fixent sur la découverte de belles 
choses. BELLINI 620 SD/F

Le BELLINI impressionne aussi par son coin couchage d’une conception de surface variée. Les tons plus sombres dominent ici et créent une 
ambiance calme pour la nuit. De plus, un grand lit double offre un confort de couchage exceptionnel. Eclairage LED indirect ainsi que des 
spots de lecture assurent un bienêtre individuel. Des baies généreuses et lanterneaux, laissent passer la lumière du jour. BELLINI 590 SDQ/F
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ÉQUIPEMENT DE SÉRIE*IMPLANTATIONS

BELLINI 1 390 FHD/F 
2,3

480 TD/ F  
2,3

530 SHTD/F 
2,5

570 SHTD/F 
2,5

590 SDQ/F 620 SD/ F  
2,5

655 SHTD/F 
2,5

Nombre d’essieux 1 1 1 2 2 2 2

Longueur hors tout, y compris timon en cm 606 697 739 801 801 837 867

Largeur de caisse en cm 232 232 250 250 250 250 250

Hauteur totale en cm 260 260 260 260 260 260 260

Pneumatiques 215/55 R17C LI 
98 / M (750 kg)

215/60 R17C LI 
109 / M (1030 kg)

215/60 R17C LI 
109 / M (1030 kg)

205/50 R17 LI 
93 / M (650 kg)

205/50 R17 LI 93 / 
M (650 kg)

205/50 R17 LI 
93 / M (650 kg)

205/50 R17 LI 
93 / M (650 kg)

Développé de l’auvent en cm 862 952 994 1.052 1052 1.092 1.122

Dimensions du couchage avant en cm 199 x 139 199 x 139 225 x 146 225 x 146 199 x 157 199 x 157 225 x 146

Dimensions du couchage arrière en cm 195 x 95 210 x 146 199 x 157 199 x 157 225 x 146 225 x 146 199 x 157

Nombre de couchages 3 4 4 4 4 4 4

Nombre de lanterneaux 1 + Midi Heki 1 + Midi Heki 1 + Midi Heki 1 + Midi Heki 1 + Midi Heki 1 + Midi Heki 1 + Midi Heki 

Nombre de prises 230 V 6 6 5 5 5 7 7

Volume du réfrigérateur en litres 98 98 177 177 177 1 77 177

Chauffage type Truma S 3004 S 3004 S 5004 * S 5004 * S 5004 * S 5004 * S 5004 *

* Avec UltraHeat

B E L L I N I

BELLINI 
390 FHD/F 2,3

BELLINI 
480 TD/F 2,3

BELLINI 
590 SDQ/F

BELLINI 
530 SHTD/F 2,5

BELLINI 
620 SD/F 2,5

BELLINI 
570 SHTD/F 2,5

BELLINI 
655 SHTD/F 2,5

1 Certaines informations incluent des équipements spéciaux qui peuvent être fournis moyennant des frais supplémentaires.

DIVERS
•	 	�Garantie d'étanchéité de 10 ans 2
•	 	�Mode d’emploi (Français) 

1. CHÂSSIS
•	 	Châssis à essieu de sécurité large avec amortisseur de sécurité
•	 	�Châssis lisse AL-KO entièrement galvanisé
•	 	�Stabilisateur-embrayage de sécurité
•	 	�AL-KO Trailer Control – ATC – système anti-lacet (2.0)
•	 	�Simple-essieu (390 FHD/F, 480 TD/F, 530 SHTD/F, 570 SHTD/F)
•	 	�Double-essieu (590 SDQ/F, 620 SD/F, 655 SHTD/F)
•	 	�AL-KO Big Foot
•	 	�Roue jockey avec indicateur de charge
•	 	�Cache-timon 
•	 	�Poignées de manœuvre confortables
•	 	�Augmentation de charge à 1.400 kg (châssis 1.500 kg) (390 FHD/F)
•	 	�Augmentation de charge à 1.600 kg (châssis 1.700 kg) (480 TD/F)
•	 	�Augmentation de charge à 1.800 kg (châssis 1.800 kg) ( 530 SHTD/F)
•	 	�Augmentation de charge à 2.000 kg (châssis 2.000 kg) (570 SHTD/F, 

590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Augmentation de charge à 2.200 kg (châssis 2.500 kg) (655 SHTD/F)
•	 	�Pneumatiques 17"
•	 	�Jantes alu (double essieu) (590 SDQ/F, 620 SD/F, 655 SHTD/F)
•	 	Galerie de toit sans échelle
•	 	�Support roue de secours dans coffre à gaz 

2. CONSTRUCTION
•	 	�Porte cellule TABBERT STYLE PLUS porte en 2 parties avec baie, store, 

poubelle, bac de rangement et serrure 3 points
•	 	�Système de verrouillage à une clé
•	 	�Marchepied avec logo de la marque TABBERT intégré, isolé
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide (à l’avant) (390 FHD/F, 480 TD/F, 590 SDQ/F, 
620 SD/F)

•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 70 x 50 cm avec mousitiquaire et oc-
cultant, translucide avec éclairage (à l’avant) (530 SHTD/F, 570 SHTD/F, 
655 SHTD/F)

•	 	�Baie ouvrante (à l’avant) (530 SHTD/F, 570 SHTD/F, 655 SHTD/F)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide (arrière) (530 SHTD/F, 570 SHTD/F, 655 SHTD/F)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 70 x 50 cm avec moustiquaire et 

occultant (arrière) (390 FHD/F, 480 TD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Lanterneau 28 x 27 cm avec moustiquaire (cabinet de toilette)
•	 	�Aérateur (champignon) cabinet de toilette (590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Double rail ceinture de caisse blanc / chrome
•	 	�Toit en GFK avec une sensibilité réduite à la grêle
•	 	Tôle martelée, blanche (épaisseur 0,6 mm)
•	 	�TABBERT feux arrière
•	 	�Lampe d’auvent technique LED
•	 	�Baguette de marquise lumineuse / droite (règlace d’intensité) 

3. ESPACE DE VIE
•	 	Meubles et placards ventilé
•	 	�Grille de ventilation dans le coffre et sous le cadre de lit
•	 	�Décor de mobilier : Barberino
•	 	Portes des placards de pavillon en finition Alaska haute brillance
•	 	�Poignées en métal de haute qualité en Chrome
•	 	�Revêtement de sol PVC en Yacht Design
•	 	�Rideaux modernes
•	 	�Etagères d’angle de haute qualité 
•	 	�Table à pied téléscopique dinette en U
•	 	�Étagère de rangement dans la zone de couchage (390 FHD/F, 480 

TD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Table de chevet et étagère de pavillon (655 SHTD/F)
•	 	�Espace de rangement grand volume
•	 	�TABBERT Système de couchage confortable avec matelas WaterGEL
•	 	�Sommiers à lattes relevable avec verin
•	 	�Conversion confortable en lit du groupe d’assie oval et de la dînette
•	 	�Choix de tissu « CHAMBORD »
•	 	�Tapis de sol

4. CUISINE ET CABINET DE TOILETTE 
•	 	Couvercle de cuisine coulissant / rabattable
•	 	Cuisinière 2 feux de haute qualité avec couvercle en verre,  

évier profond 
•	 	�Evier en acier inoxydable avec couvercle en verre
•	 	�Verrouillages sécurisés placards de pavillon cuisine
•	 	�Petit tiroir avec système de fermeture Soft Close (390 FHD/F, 480 TD/F)
•	 	�Réfrigérateur 98 litres (390 FHD/F, 480 TD/F) 3
•	 	Sélection automatique de l’énergie du réfrigérateur (AES)
•	 	�Armoire supérieure avec miroir et espace de  

rangement dans la salle de bain
•	 	�Extension de douche Premium
•	 	�Receveur de douche extra profond 

5. ALIMENTATION ELECTRIQUE 
•	 	Prise d’attelage électrique au véhicule tracteur, 13 broches « Jäger »
•	 	�Alimentation optimale (luminosité constante même en cas de 

changement d’éclairage, pas de scintillement, pas de fluctuations de 
tension, fonctionnement silencieux)

•	 	�Marche d’entrée éclairée
•	 	�Convertisseur / alimentation à découpage, 400 W
•	 	�Pose protégée de câbles électriques
•	 	�Prise USB supplémentaire (1 unité)
•	 	�Prise 230 V SCHUKO modèle français
•	 	�Eclairage 12 V
•	 	�Eclairage design placard de pavillon
•	 	�Lumière penderie
•	 	�Spots encastrés LED (économie d’énergie, longue durée de vie)
•	 	�Eclairage d’ambiance
•	 	�Mat d’antenne
•	 	�Support TV, fourni (non monté)
•	 	�Préparation TV avec prise de courant et acheminement des câbles 

6. GAZ / EAU/ CHAUFFAGE
•	 	�Système de gaz 30 mbar
•	 	�Tuyau gaz version CH / FR
•	 	�Régulateur gaz version CH / FR
•	 	�Système de reciculaton 230 V avec 2 ventilateurs 
•	 	�Chauffage gaz Truma S 3004 avec Pieze (390 FHD/F, 480 TD/F)
•	 	�Préparation Climatisation
•	 	�Alimentation en eau chaude avec robinet mitigeur
•	 	�Conduites d’eau posées avec un tuyau de circulation
•	 	�Chauffe-eau TRUMA électrique avec boiler de 14 litres
•	 	�Prise eau de ville 

*en fonction de l‘implantation

2 Pour les caravanes de la marque TABBERT, dans le cadre des conditions de garantie de 
livraison du véhicule, nous vous offrons une garantie étanchéité de 10 ans ainsi qu’une 
garantie constructeur de 24 mois auprès de votre concessionnaire TABBERT.
3 Dans le cas des réfrigérateurs, il n’est pas possible de fonctionner à 12 V en roulant.

DONNÉES TECHNIQUES
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Un vrai confort de vie. D’une 
conception intelligente, un style 
confiant et d’un savoir faire 
parfait, la BOTTESINI convainc 
tout le monde. Pas étonnant, 
après tout c’est une vraie 
TABBERT.

B O T T E S I N I

BOTTESINI
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A LONG TERME 
VOTRE PLUS BEL 
INVESTISSEMENT
Le premier regard sur la BOTTESINI dévoile ses avantages.
Le décor de mobilier clair et léger en crée une atmosphère
accueillante et met en valeur l’impressionnant espace de 
vie. Tout a l’air sympathique et aéré.

 BOTTESINI 530 SHTD/F BOTTESINI 530 SHTD/F

BOTTESINI 530 SHTD/F

Le design intérieur habile de 
TABBERT fait que la vie est 
non seulement plus belle, 
mais aussi plus ordonée. Du 
grand réfrigérateur au meuble 
d’apothicaire pratique dans 
la cuisine, via les espaces de 
rangement dans chaque angle et 
jusqu’au coffre de rangement du 
coin salon – dans la BOTTESINI, 
tout est a sa place. Lors de 
l’ouverture et de la fermeture 
rien ne claque, c’est une caravane 
made in TABBERT bien sûr.   
BOTTESINI 530 SHTD/F

B O T T E S I N I
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Un grand lit double avec sommier à lattes 
monobloc réglable, pour un confort de 
sommeil inimitable. Dans la penderie 
spacieuse, on range beaucoup d’affaires 
sans un pli.

DES NUITS
REPOSANTES
DE QUALITÉ

BOTTESINI 530 SHTD/F

Le mobilier attrayant de la salle de bain 
est déjà apparent à la vue et apporte 
un pur plaisir. Une grande douche et 
un évier moderne avec des armatures 
nobles et design sont alimentées par 
le réservoir d’eau propore de 45 litres. 
BOTTESINI 530 SHTD/F

B O T T E S I N I

BOTTESINI 530 SHTD/F

BOTTESINI 530 SHTD/F BOTTESINI 530 SHTD/F
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ÉQUIPEMENT DE SÉRIE*

DONNÉES TECHNIQUES

B O T T E S I N I

BOTTESINI 480 TD/F 2,3 BOTTESINI 530 SHTD/F 2,3

BOTTESINI 590 SDQ/F 2,5 BOTTESINI 620 SD/F 2,5

BOTTESINI 1 480 TD/F 2,3 530 SHTD/F 2,3 590 SDQ/F 2,5 620 SD/F 2,5

Nombre d’essieux 1 1 2 2

Longueur hors tout, y compris timon en cm 721 739 797 837

Largeur de caisse en cm 232 232 250 250

Hauteur totale en cm 262 262 262 262

Pneumatiques 215/60 R17C LI109 (M) 215/60 R17C LI 109 (M) 205/50 R17 LI 93 (M) 205/50 R17 LI 93 (M)

Développé de l’auvent en cm 980 998 1.055 1.095

Dimensions du couchage avant en cm 200 x 138  207 x 165/130 200 x 138 200 x 148

Dimensions du couchage arrière en cm 199 x 152/148 200 x 138 207 x 190/139  207 x 190/139

Nombre de couchages 4 4 4 4

Nombre de lanterneaux 2x 40 x 40 cm 2x 40 x 40 cm 2x 40 x 40 cm 2x 40 x 40 cm

Nombre de prises 230 V 5 5 5 6

Volume du réfrigérateur en litres 133 133 133 133 

Chauffage type Truma   S 3004 S 5004 * S 5004 * S 5004 *

* Avec UltraHeat

1  Certaines informations incluent des équipements spéciaux qui peuvent être fournis moyennant des frais supplémentaires.

DIVERS
•	 	Garantie d’étanchéité de 10 ans 2

•	 	Mode d’emploi (Français) 

1. CHÂSSIS
•	 	Châssis à essieu de sécurité large avec amortisseur de sécurité
•	 	Châssis lisse AL-KO entièrement galvanisé
•	 	AL-KO Trailer Control – ATC – système anti-lacet (2.0)
•	 	Stabilisateur-embrayage de sécurité
•	 	Simple-essieu (480 TD/F, 530 SHTD/F)
•	 	Double-essieu (590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	AL-KO Big Foot
•	 	Roue jockey avec indicateur de charge
•	 	Cache-timon 
•	 	Poignées de manœuvre confortables
•	 	Augmentation de charge à 1.600 kg (châssis 1.700 kg) (480 TD/F)
•	 	Augmentation de charge à 1.700 kg (châssis 1.700 kg) (530 SHTD/F)
•	 	�Augmentation de charge à 2.000 kg (châssis 2.000 kg) (590 SDQ/F, 

620 SD/F)
•	 	Jantes alu avec pneumatques, argent
•	 	Galerie de toit sans échelle
•	 	Roue de secours jante en acier de 17" avec pneus standard de série
•	 	Support roue de secours dans le coffre à gaz 

2. CONSTRUCTION
•	 	�Porte cellule TABBERT STYLE PLUS porte en 2 parties avec baie, store, 

poubelle, bac de rangement et serrure 3 points
•	 	Marchepied avec logo TABBERT intégré, isolé
•	 	�Système de verrouillage à une clé
•	 	�Coffre à gaz avec portillon extérieur et socle métalique peut être 

équipée de 2 bouteilles de gaz (capacité de 11 kg)
•	 	�Baie teintée, isolée, verrouillable avec serrure de sécurité
•	 	�Stores combinés à cassette pour baie (occultant et moustiquaire)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide (à l’avant)
•	 	�Lanterneau (relevable-inclinable) 40 x 40 cm avec moustiquaire et 

occultant, translucide (arrière)
•	 	�Lanterneau 28 x 27 cm avec moustiquaire (cabinet de toilette) 

(530 SHTD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Aérateur (champignon) cabinet de toilette (480 TD/F, 620 SD/F)
•	 	�Double rail ceinture de caisse argent / chrome
•	 	�Toit en GFK avec une sensibilité réduite à la grêle
•	 	�Tôle martelée, blanche
•	 	�TABBERT feux arrière
•	 	�Lampe d’auvent technique LED 

3. ESPACE DE VIE
•	 	�Meubles et placards ventilé
•	 	�Décor mobilier : Provence
•	 	Poignées en métal de haute qualité en Chrome
•	 	�Revêtement de sol en PVC
•	 	�Étagère de rangement dans la zone de couchage 

(480 TD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Verrouillages sécurisés placards de pavillon cuisine
•	 	�Rideaux modernes
•	 Table à pied téléscopique dinette en U (480 TD/F)
•	 	Séparateur de pièce en textile
•	 	�Pied de table pliant dinette en L (530SHTD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Espace de rangement grand volume
•	 	�TABBERT Système de couchage confortable avec matelas WaterGEL
•	 	�Sommiers à lattes relevable avec verin
•	 	�Conversion confortable en lit du groupe d’assie oval et de la dînette
•	 	�Sélection tissu : SORTILEGE
•	 	�Tapis de sol  

*en fonction de l‘implantation

2 Pour les caravanes de la marque TABBERT, dans le cadre des conditions de garantie de 
livraison du véhicule, nous vous offrons une garantie étanchéité de 10 ans ainsi qu’une 
garantie constructeur de 24 mois auprès de votre concessionnaire TABBERT.
3 Dans le cas des réfrigérateurs, il n’est pas possible de fonctionner à 12 V en roulant.

4. CUISINE ET CABINET DE TOILETTE 
•	 	�Ensemble évier avec réchaud à 2 feux allumage électrique et  

couvercle en verre divisé 
•	 	�Évier en acier inoxydable
•	 	�Réfrigérateur 133 litres 3

•	 	�Sélection automatique de l’énergie du réfrigérateur (AES)
•	 	�Armoire supérieure avec miroir et espace de rangement dans la 

salle de bain
•	 	�Extension de douche Premium
•	 	�Receveur de douche extra profond 

5. ALIMENTATION ELECTRIQUE 
•	 	Prise d’attelage électrique au véhicule tracteur, 13 broches « Jäger »
•	 	�Alimentation optimale (luminosité constante même en cas de 

changement d’éclairage, pas de scintillement, pas de fluctuations 
de tension, fonctionnement silencieux)

•	 	�Convertisseur / alimentation à découpage, 350 Watt
•	 	�Prise 230 V SCHUKO modèle français
•	 	�Prise 230 V SCHUKO supplémentaire dans la cuisine (1x)
•	 	�Eclairage 12 V 
•	 	�Lumière penderie
•	 	�Eclairage d’ambiance
•	 	�Spots encastrés halogènes et LED 

(économie d’énergie, longue durée de vie)
•	 	�Mat d’antenne
•	 	�Préparation TV (connexion antenne, câble satellite posé)
•	 	�Support TV, fourni (non monté) 

6. GAZ / EAU / CHAUFFAGE
•	 	�Système de gaz 30 mbar
•	 	�Tuyau gaz version CH / FR
•	 	�Régulateur gaz version CH / FR
•	 	�Système de recirculation d‘air 12 V
•	 	�Chauffage gaz Truma S 3004 (480 TD/F)
•	 	�Chauffage gaz Truma S 5004 (530 SHTD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Truma Ultraheat (530 SHTD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Préparation Climatisation
•	 	�Climatisation Truma Aventa confort  

(530 SHTD/F, 590 SDQ/F, 620 SD/F)
•	 	�Alimentation en eau chaude avec robinet mitigeur
•	 	�Conduites d’eau posées avec un tuyau de circulation
•	 	�Réservoir d’eau propre de 45 litres fixe remplissage 

exterieur / interieur et ouverture de nettoyage
•	 	�Prise eau de ville 

IMPLANTATIONS



I N F O R M AT I O N S

Les informations concernant la portée, les dimensions et le poids ainsi que l’apparence de la livraison sont basées sur notre état de connaissance actuel au moment de la mise sous presse 
(07/2025). Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications à l’équipement, aux données techniques, aux équipements de série et aux prix. Veuillez consulter votre revendeur 
agréé TABBERT avant de procéder à l’achat. Après la conclusion du contrat, les modifications techniques restent dans le cadre de la conception et sont réservés dans la mesure où ils servent 
le progrès technique et le client de manière raisonnable. Nous nous réservons également le droit de procéder à de légères variations de couleur et de texture – même après la conclusion 
du contrat – dans la mesure où celles-ci ne peuvent pas être évitées en raison du matériau (par ex. variations de couleur pouvant aller jusqu’à environ 2,0 dE entre la peinture sur tôle et la 
peinture sur GRP/plastique) et qu’elles sont acceptables pour le client. Certaines images montrent des équipements optionnels qui peuvent être fournis moyennant un supplément,  
ou des caractéristiques de prototypes/études qui ne correspondent pas au statut de la série et qui, dans certains cas, ne seront pas disponibles en tant qu’équipements spéciaux.  
Des écarts de couleur sont possibles en raison de la technologie d’impression. Par conséquent, avant d’acheter un véhicule, veuillez contacter un concessionnaire TABBERT approprié 
pour obtenir des conseils complets sur l’état actuel de la série. La décoration présentée dans le catalogue ne fait pas partie de la livraison. Veuillez également tenir compte des indications 
figurant dans la liste de prix actuelle, notamment en ce qui concerne les poids, les possibilités de charge et les tolérances, que vous pouvez également trouver dans notre configurateur sous  
configurator.tabbert.com. Veuillez noter que le nombre de places de couchage indiqué peut comprendre des places de couchage pour adultes et pour enfants. Les couchettes n’ont pas les 
mêmes dimensions. Nous vous recommandons donc de consulter votre concessionnaire TABBERT sur les dimensions des couchettes fournies dans le véhicule afin de pouvoir décider si 
elles conviennent à l’occupation (adultes/enfants) que vous comptez utiliser. Pour certains modèles, des équipements supplémentaires doivent être sélectionnés afin d’obtenir le plus grand 
nombre de places de couchage possible. Votre concessionnaire TABBERT vous conseillera volontiers. La réimpression, également partielle, n’est autorisée qu’avec l’accord écrit préalable de 
Knaus Tabbert AG. 

TABBERT ne saurait être tenu responsable en cas d’éventuelles erreurs d’impression ou d’omission.
Concept & design: Fredmansky GmbH, www.fredmansky.at
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